

Tiskovina, poština plačana pri 2322 Majšperk

GLASILO OBČINE MAJŠPERK  
*Majšperčan*

Junij / Rožnik 2014 - št. 88



*ISKRENE ČESTITKE OB DNEVU DRŽAVNOSTI  
TER LEPE POLETNE DNI!*

*Županja z občinsko upravo, občinski svet in uredniški odbor*



Postavljali smo majska drevesa, več na strani 6.



Bili smo na slikarski razstavi, več na strani 11.



Otroci so se potepali po Ptuju, stran 18.



Dan majšperškega vrta smo obeležili s krasno prireditvijo, stran 22.

## Kje je kaj?

Uvodnik županje	3
Uvodnik odgovorne urednice	4
Delovanje Občinskega sveta Občine Majšperk	4
Dogodki ob veliki noči	5
Majšperčani regijski prvaki v prvi pomoči	5
V Stopercih tudi letos postavili majpan	6
Postavljanje mlaja v Grdini	6
Praznovanje 1. maja na Dvoršni	6
Majsko drevo na Podložah	7
Majsko drevo nazaj na trg Ptujске Gore	7
22. Kmečki praznik v Stopercih	8
Dobra volja je najbolja	9
Članice 112 drugič zapored državne prvakinje v mokri vaji	9
Tekmovanje v ARG-ju na Ptujски Gori	10
Odprtje pogodbene pošte v Stopercih	11
Bojan Lubaj – prva slikarska razstava v Galeriji AP	11
SMOTEATER na Linhartovem regijskem srečanju v Sveti Trojici	12
Nastop stoperških folklornikov na Območnem srečanju folklornih skupin v Majšperku	13
Ohranjamo dediščino v Stopercih	14
Foto-delavnica fotografske sekcije KPD Stoperce (Narava od blizu in daleč)	15
Tamburaški orkester KUD Majšperk osvojil srebro!	15
Turnir DVOJIC v odbojki na mivki – Podlože 2014	16
Pomen gibanja pri odpravljanju bolečin v križu	16
OŠ Majšperk – spet z zlato kuhalnico	17
Ekскурzija na Ptuj	18
Zaključni izlet s starši	18
Otroška varnostna olimpijada	18
Na kmetiji je lepo	19
Žogarija	20
Kros malih športnikov	20
Postali smo mladi člani Rdečega križa	21
Labodje jezero ob dnevu vrta	22
Obvestilo – rok za oddajo člankov	22
Spomladanske akcije in izleti PD Majšperk	23
Praznovala je MARIJA ŠIREC	24

# Spoštovane občanke, dragi občani!



Danes, ko pišem ta prispevek, je zunaj končno posijalo sonce, ne spominja več na aprilski dež, temveč kaže na to, da bo kmalu poletje. Ob večerih ne bo potrebno več zakuriti, oblečeni bomo v lažja oblačila in sonce nas bo grelo ter nam dajalo energijo za vse obveznosti, ki nas čakajo še pred tem, ko si bomo vzeli kakšen dan tudi za dopust in počitek. Letošnje leto je ponovno zelo pestro s prireditvami, saj smo ravnokar zaključili praznovanje ob kmečkem prazniku in praznovanje 80-letnice PGD Ptujška Gora. Čaka nas tudi praznovanje dneva državnosti, ki ga bomo v naši občini tudi letos proslavili s posebno prireditvijo, posvečeno naši domovini. Upam, da se ta dan vidimo v dvorani v čim večjem številu, saj vsi nastopajoči izvajajo svoj program za vse nas.

Seveda se je v tem času zvrstilo še veliko ostalih prireditev, predvsem je potrebno pohvaliti obe gledališki skupini, tako društvo Ustvarjalec, ki je zraven odlične igre pripravilo še predstave za najmlajše z lutkami, in društvo SmoTeater, ki se je s svojo energijo, ki jo v predstavi kar izžarevajo, ponovno uvrstilo na regijsko Linhartovo srečanje, kar je velik uspeh. Temu je potrebno dodati še, da so bili naši tamburaši ponovno srebrni na državnem tekmovanju, naše članice 112 PGD Majšperk pa so ponovno postale državne prvakinje. Naši ekipi PP in CZ sta na regiskem tekmovanju v Majšperku osvojili prvo in tretje mesto! Vsem navedenim in tudi vsem ostalim, ki jih tukaj nisem omenila in so se udeležili številnih nastopov, tekmovanj in predstavitev izrekam iskreno čestitko in veliko zahvalo v imenu vseh za delo in trud, ki stoji za temi uspehi. Prav gotovo pa to ni vse, kar se je v tem času dogajalo. V naši kulturni dvorani je bilo regijsko tekmovanje folklornih skupin, v obeh galerijah Tovarne umetnosti na Bregu smo lahko doživeli 3 prekrasne razstave in si ogledali še različne nastope.

Kar se pa tiče investicij, verjetno sami opazite, da je živahno, saj potekajo številne aktivnosti. Trenutno gradimo kanalizacijo

v Majšperku, urejamo okolico za avtobusnim postajališčem na Bregu, naredili smo tribune pri igrišču in glede na potrebo po vadbenem prostoru strelcev delno urejamo nadstropje v športnem parku, smo v zaključni fazi izgradnje vrtca, nadaljujemo z modernizacijo ceste Kosovo sedlo-Bolfenk, čakamo tudi na razplet razpisa za RRP sredstva, kjer smo, čeprav smo svojo kvoto že porabili, kandidirali s projektom vodovod Stoperce, v nadaljevanju leta nas čaka še izgradnja dela pločnika na Ptujski Gori, modernizacija še dveh cestnih odsekov. Z rebalansom smo morali posamezne odseke cest prenesti v naslednje leto, država nam je ponovno znižala sredstva, predvsem pa bo nastal težava, če nam ne bo odobrila sredstev po 23. členu, ki so investicijska sredstva občin. Trenutno so nam ponudili le četrtinski delež, kar pa seveda ne zadošča za pokritje načrtovanih del. V jeseni nas čaka še pričetek izgradnje oz. sofinanciranje izgradnje individualnih čistilnih naprav, s čimer bomo pričeli na Sestrzah in Medvedcah, ki spadajo na vodovarstveno področje, zgradili bomo zbirni center za odpadke, za katerega smo se vse Občine enotno dogovorile, da jih bomo financirali skupno. V naši občini mora biti zgrajen vsaj do novembra. Čaka nas še sofinanciranje šole Ljudevita Pivka, z dnem, ko se bodo pričele počitnice, pa pričenjamo še z energetske sanacije osnovne šole na Ptujski Gori in v Stopercih, nadaljujemo mukotrпно pot pri ponovni spremembi občinskega prostorskega načrta, kjer ste podali kar preko 100 pobud, pridobivamo soglasja za agromelioracije, kjer upajmo, da bo končno izveden razpis, na katerega čakamo že kar nekaj mesecev.

Pa naj bo dovolj o delu, saj je pred nami čas, ko bodo naši otroci za nekaj časa zaključili s šolskim delom in odšli na počitnice, ki jih po napornem šolskem letu vsakič znova težko pričakujejo. Upam, da bomo tudi ostali našli čas za kratek počitek, ki je nujen za uspešno delo. Ker je pred nami praznik naše države, vam ob tej priložnosti izrekam iskrene čestitke v upanju, da se srečamo na prireditvi, sicer pa vam želim prijetno in toplo poletje.

**dr. Darinka Fakin**  
Vaša županja

**MAJŠPERČAN**

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila.  
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94.  
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 39, telefon:  
02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret  
UREDNIŠKI ODBOR: Natalija Gajšek, Tanisa Bedenik, Peter Kitak, Marjan Kokot in Zlatka Lampret, odgovorna urednica, LEKTOR: Zlatka Lampret, OBLIKOVANJE IN TISK: Tiskarna Ekart d. o. o. NAKLADA: 1500 izvodov. Fotografija za naslovnico Peter Kitak. Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).

UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

## Spoštovane bralke, cenjeni bralci,

pred slabim mesecem dni sem po obiranju jagod v kolenskem zgibu začutila srbečico. In v tistem trenutku me je prešinilo, da je temu kriv klop. In res. Majhen, nebogljen, komaj prisesan, a tako nevaren. Strokovno sem ga odstranila in zdaj upam, da iz vsega tega ne bo nič, kot, k sreči, že tolikokrat. Bila sem jezna sama nase, ker nisem uporabila spreja za zaščito, še bolj se jezim sama nase, da sem pozabila na cepljenje proti klopnemu meningitisu. Seveda sem za otroke poskrbela, sama pa mislila, da se »meni pač kaj takega že ne more zgoditi«. Je že tako, da se človek lastnega zdravja zave šele takrat, ko je le-to načeto. Včasih razmišljam, zakaj človek v tako jasni situaciji, ki kaže na slutnjo kake hude bolezni, odlašča do zadnjega. Mnogi, ki so z obiskom pri zdravniku odlašali, so rekli, da so slutili, vedeli, da je nekaj hudo narobe, vendar jih je strah pred diagnozo, ki jo zdravnik pove jasno in glasno, odvrčal od tega, da bi prestopili črto in začeli z zdravljenjem.

Človek je hudo zapleten stroj, ki čudovito deluje le, dokler sta telesnost in psiha v ravnovesju. Ko se začne podirati na eni ali drugi strani, človek zboli. Kako si oddahnemo, če vemo, da je vzrok naše bolezni telesne narave. Takrat potrebujemo le nekaj receptov in že smo skoraj zdravi. Že zdravila v vrečki delajo čudeže. Ko človek zboli na psihi, pa je res bolan. Navadno tako bolan, da mu je težko pomagati. Pogosto si človek sam ne zna ali noče pomagati, obisk pri specialistu pa je najhujše, kar se človeku lahko zgodi! Tako mišljenje je tipično le za nas, v svetu so psihologi in psihiatri izjemno cenjeni. Mnoge je nemogoče prepričati, da bi se

pogovorili s strokovnjakom, ki zna človeku prisluhni in mu odpreti oči. Kaj pa on ve o meni! No ja, mogoče te strokovnjak osebno ne pozna, zagotovo pa ve, kako delujejo človekova čutila in kako pomembno vlogo imajo čustva.



Če sem se pred mesecem dni srečala z okuženim klopom, bom kmalu videla in takrat bom vedela, pri kom poiskati zdravniško pomoč. Vam (in sebi!) pa svetujem, da pravočasno poskrbite za ustrezno zaščito pred tovrstno nadlego, še posebej pa se ustrezno zaščitite pred ubijajočim soncem, ki bo, očitno, letošnje poletje še posebej žgoče. Pravijo, da rjavo ni moderno, čeprav je, roko na srce, nekoliko zagorela polt neprimerno lepša kot bledica in belica. A po pameti! Bolje kak svetlejši odtенок kože kot kmalu temna lisa, ki pogosto pomeni melanom! O nevarnostih sončenja smo v Majšperčanu že pisali, pa naj ne bo odveč nasvet, da je senca naša dobra prijateljica.

Da bi vam bilo v poletnih mesecih kar se da lepo – predvsem v senci in v dobri družbi, vam želim

**Zlatka Lampret,**  
odgovorna urednica

### IZ OBČINSKIH PROSTOROV

## Delovanje Občinskega sveta Občine Majšperk

Občinski svet se je sestal na 31. redni seji 15. 4. 2014.

Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po potrjenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik 30. redne seje.

Nato se je občinski svet seznanil z letnim poročilom in programom dela Lekarn Ptuj, poročilom Policijske postaje Podlehnik, Osnovne šole Majšperk in Čistega mesta Ptuj.

Potrdil je Oceno izvajanja Občinskega programa varnosti v letu 2013.

Občinski svet je potrdil Zaključni račun Občine Majšperk za leto 2013 in podal mnenja k imenovanju ravnatelja za

OŠ Majšperk in OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj.

Sprejel je tudi sklep o dopolnitvi letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Majšperk za leto 2014.

Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Gradivo občinskega sveta je dostopno na spletni strani Občine Majšperk.

**Tatjana Varžič Korez**

Na podlagi 8. člena odloka o priznanjih v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 56/97 in 65/01) Komisija za priznanja in odlikovanja Občine Majšperk objavlja

**RAZPIS**

**za podelitev občinskih priznanj:  
plakete Občine Majšperk in priznanj Občine Majšperk za leto 2014**

**I.**

Občina Majšperk razpisuje za leto 2014 zbiranje predlogov za podelitev praviloma ene plakete Občine Majšperk in treh priznanj Občine Majšperk.

**II.**

Občinska priznanja se podeljujejo posameznikom, društvom in organizacijam za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in ugled občine na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, športa, humanitarnih in drugih dejavnosti.

**III.**

Predlagatelj za dobitnike občinskih priznanj so lahko posamezniki, organizacije in društva.

**IV.**

Predlog za občinsko priznanje mora biti posredovan v pisni obliki, vsebovati mora naslednje podatke:

- Natančna navedba za katero vrsto priznanja se kandidat predlaga;
- Osebnostne podatke kandidata oziroma podatke o predlagani organizaciji, podjetju, zavodu in društvu v občini;
- Opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma utemeljitev za podelitev priznanja;

V kolikor predlog ne bo vseboval vseh zahtevanih podatkov se bo izločil iz nadaljnjega postopka obravnave.

**V.**

Predlog za podelitev občinskih priznanj je potrebno dostaviti komisiji za odlikovanja in priznanja Občine Majšperk najpozneje do dne **14. 8. 2014 do 12. ure** na naslov: **Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.**

**VI.**

Priznanja bodo podeljena na osrednji prireditvi, ob 18. občinskem prazniku Občine Majšperk v Majšperku.

Majšperk, 16. 6. 2014

**Marjan Novak l.r.**  
Predsednik komisije

**DOGAJANJE V OBČINI****Dogodki ob veliki noči**

Cvetni teden smo preživljali v naravi. Ob ostalem delu je bilo potrebno pripraviti zelenje za "pušl", kakor v naših krajih pravimo presmecu. Nabrati je bilo treba kar sedem vrst zelenja. Čeprav je bila zgodnja pomlad, je bilo kar težko najti zelene in obvezne vrste lesa. Stari grmi so že upostošeni, novih pa ni. Člani Ustvarjalne sekcije KPD Stoperce smo tako nabrali les in naredili velik "pušl". Na cvetno nedeljo zjutraj smo ga prinesli pred cerkev v Stopercih, kjer je bil blagoslov, nato pa smo ga postavili na ploščad nad cerkvijo. Bili smo ponosni nanj, saj je bil res velik in lep. Pa tudi druženje ob izdelovanju "pušla" je bilo prijetno. Sestavljali smo ga pri Bogmetovih, po končanem delu nam je gospodinja Milica postregla z okusno gibanico. Bodimo še naprej ustvarjalni in ne pustimo starih običajev v pozabo.

Komaj smo končali "pušl", že smo prejeli vabilo za udeležbo na razstavi velikonočnih pisanic v okrepčevalnici Zelena dolina. Povabili so društva v kraju in tudi od drugod, da sodelujemo s svojimi izdelki. Tako je bil velikonočni četrtek v Zeleni dolini zelo živahen. Udeležilo se ga je veliko število društev. Vsako društvo je dobilo svoj kotiček v prostoru, ki smo ga lahko okrasili po svoji zamisli. Bilo je res kaj videti. V goste so povabili tudi strokovnjake, ki so nudili nasvete v izdelovanju pisanic in seveda tudi svoje znanje praktično prikazali. Vse sodelujoče je Zelena dolina pogostila z okusno malico. Na koncu smo dobili še pisno zahvalo za sodelovanje na razstavi. Še so med nami ljudje, ki jim ni glavno veselje denar.

**Anica Taciga**

**Majšperčani regijski prvaki v prvi pomoči**

V soboto, 14.6.2014, je v Majšperku potekalo regijsko tekmovanje ekip prve pomoči. Obe ekipi sta se odrezali odlično – zasedli sta **PRVO IN TRETJE MESTO! ČESTITAMO!!**



## V Stopercah tudi letos postavili majpan

30. april je vsako leto dogodek – postavitve maj- rezerviran za prav poseben skega drevesa. V našem kraju



*Dvigovanje majpana*

je to skupen projekt vseh društev in krajanov. Okrog 17. ure se začne vse dogajati na prireditveni ploščadi pri kamnu nad farmo cerkvijo. Ženske so spletle vence in majpan okrasile, moški pa so ga nato postavili. Člani KPD Stoperce so pripravili kratek kulturni program, Stoperška banda in harmonikarji so veselo zaigrali, člani PGD Stoperce pa so poskrbeli za simboličen (pred) prvomajski kres in varnost. Potem so prijetno zadišale še kuhane klobase, s katerimi smo se okrepčali. Prazniku na čast

smo nazdravili še s kozarcem vina ali soka in kljub hladnejšemu večeru še malo posedeli in poklepetali.

Dokler se po naših krajih ponosno dvigajo majska drevesa in znamo praznovati 1. maj in ostale praznike, imamo veliko. Tudi mi v Stopercah smo se zbrali zato, da nadaljujemo tradicijo naših prednikov. Tak večer združuje ljudi in prinaša upanje, da še ni vse izgubljeno. Pa vabljeni spet ob letu, ob istem času, na isti kraj.

**Marjanca Kamenšek**

## Postavljanje mlaja v Grdini

Včasih je na vsakem griču stalo prvomajsko drevo. V Stopercah je temu še skoraj tako. Kot že vrsto let smo ga postavili tudi v Grdini. Moški so ga izbrali in pripeljali, ženske pa smo ga okrasile in spletle vence. Potem pa »horuk« in že je stal. Seveda pa brez podrobnih navodil in usmerjanj ni šlo. Po zasluženem »delu« smo vse grdinske gospodinje prinesle nekaj domačega za prigriznit in druženje se je nadaljevalo še dolgo v noč.

**Ida Žunkovič**



*Takole se je dvigal majpan v Grdini*

## Praznovanje 1. maja na Dvoršni



Kot že mnogo let zapored, smo se vaščani zaselka Dvoršna tudi letos odločili za tradicionalno medsosedsko druženje in postavitve majskega drevesa – »majpana« v počastitev



mednarodnega praznika dela – 1. maja, v sredo, 30.4.2014, s pričetkom ob 16.00 uri, na vedno isti in priljubljeni lokaciji.

Iniciativa in izvajanje organizacijskega odbora je bila vsestranska, potrebno je bilo najti primerno drevo, ga podreti, pripeljati na lokacijo postavitve, ga pripraviti za postavitve, nabrati zelenje, da je lahko spretna ženska roka spletla vence in kito, pohvalno je, da so tudi mlajše udeležence letos pokazale interes, naučiti se nekaj posebnih, nevsakdanjih spretnosti, poskrbeti je bilo potrebno za okras drevesa, izkopati jamo za postavitve » majpana » in izvesti še razne potrebne aktivnosti.

Vremensko dogajanje na dan postavitve je bilo dokaj dobro, relativno toplo in sončno vreme je privabilo lepo

število udeležencev.

Pri postavitvi drevesa je moškim dana možnost, da pokažejo svojo moč, saj velja tradicija ročne postavitve, kot nekoč. Ko smo » majpan » postavili, smo se ob pijači in slastni jedači ter pecivu iz kuhinj naših gospodinj veselo in prijetno družili, izmenjali mnenja, skupaj pozabili na vsakdanje skrbi. Izredno sproščeno druženje vaščanov se je zavleklo pozno v noč.

V sončnem prvomajskem jutru se je naš » majpan », raven kot sveča, ponosno bahal kot pravi lepoteč.

Marija Vindiš

## Majsko drevo na Podložah

Kot vsako leto smo se vaščani Podlož tradicionalno zbrali v športnem parku na postavitvi majskega drevesa. Dopoldan 26.4.2014 smo se odpravili po majsko drevo, ki nam ga je letos podaril domačin Jože Gajšt, za kar se mu iskreno zahvaljujemo. V popoldanskih urah so se zbrale starejše vaščanke, ki so se lotile pletenja vencev in okraševanja samega drevesa, moški del pa ga je v nadaljevanju postavil. Po postavitvi je sledila pogostitev s pecivom in rujno kapljico vina ter z golažem, ki ga je odlično pripravila Gabriela Marzidovšek. Hvala vsem, ki ste z dobro voljo pomagali pri druženju in ohranjanju tradicije na Podložah.

ŠD PODLOŽE



## Majsko drevo nazaj na trg Ptujске Gore

Vsi vemo, da je prvi mednarodni praznik dela, ki ga širom Evrope in domovine obeležujemo s postavitvijo majskega drevesa, en dan prej (konec aprila). Na sam prvi maj pa tradicionalno igra godba na pihala Taluma Kidričevo budnico, ki vsekakor spada v center kraja na trg, kot tudi majsko drevo, pod katerim godba igra.

**OBRAZLOŽITEV:** Po večletnih pobudah domačinov za vrnitev majskega drevesa na trg Ptujске Gore, podpisani Milan Predikaka dajem civilno pobudo in pošiljam okrožnico za udejanjenje tega projekta vsem društvom, še posebej PGD Ptujška Gora in DU Ptujška Gora, ter ostalim društvom: DŽ Tisa Ptujška Gora, TD Ptujška Gora, patrom RKC,

gostincem, Občini Majšperk in vsem domačinom dobre volje, da projekt podprete.

**PREDSTAVITEV PROJEKTA:** Majsko drevo bi ponovno stalo na trgu Ptujске Gore pred »občinsko stavbo št. 36« (občine, kot jo domačini imenujemo). Sedaj je v stavbi pošta skupaj s turistično pisarno, skratka na mesto, kjer je v bližnji preteklosti že stal. To je približno 8 metrov od »občinske« stavbe in približno 2 metra od škarpe v smeri Dravskega polja.

**POSTAVITEV:** Sama postavitve majskega drevesa bi bila enostavnejša kot v preteklosti, saj nameravamo vbetonirati betonsko sidro, ki je že narejeno in potr-

jeno s statičnim izračunom (projektno dokumentacijo).

**POSTAVITEV JEKLENEGA SIDRA:** Jekleno sidro je sestavljeno iz dveh delov, in sicer iz spodnjega vbetoniranega fiksnega dela ter zgornjega snemljivega dela na tečaju, ki se privije na deblo in se po odstranitvi majskega drevesa deponira. Na spodnji del se privije rebrasta pločevina vzporedno z asfaltno površino, da je nemoteče za promet in letno teraso gostincev.

Kot civilni pobudnik naprošam vse omenjene, da s podpisi podprete ta projekt (moja telefonska številka 031 757 043).

Milan Predikaka

## 22. Kmečki praznik v Stopercah

Za nami je že tradicionalni 22. Kmečki praznik v Stopercah. Društvo rejcev plemenskih telic se je tudi letos angažiralo in izpeljalo dvodnevni kmečki praznik. Že v petek zjutraj so v Domu krajanov ocenjevali suhomesnate izdelke. Na ocenjevanje je bilo prinesenih 12 suhomesnatih izdelkov. Komisija je ocenjevala zunanji izgled, sestavo in barvo prereza, teksturo, vonj in okus suhomesnatih izdelkov. Rafael Hronek si je za svojo govejo bunko z oceno 19,5 točke prislužil zlato priznanje. Srebrno priznanje so prejeli Alojz Galun za vratovino in slanino, Ivan Golob za salamo, Janko Jernejšek za domačo bunko, Sašo Pozeb za salamo in družina Žunkovič Boštjana za salamo. Bronasto priznanje sta za salamo prejela Vinko Jerič in Anica Taciga. Čestitamo.

Prav tako je v petek ob 17. uri potekalo ocenjevanje vin. Ocenjenih je bilo 30 vzorcev vin. Povprečna ocena je bila 17,58. Podeljena so bila kar štiri zlata priznanja: Vinko Jerič za laški rizling – pozna trgatev, Boris Bedenik za rumeni muškat, Anton Korže za sauvignon in Mirko Sušec za modri pinot. Srebrna priznanja so dobili: Mirko Sušec, Anica Zobič, družina Kunstek, Vinko Jerič, Ciril Korže, Franc Ducman, Alojz Korez, Srečko Mihelak, Silvo Kamenšek, Peter Šprajc, Jožef Topolovec – za dva različna vzorca, Janko Jernejšek, Marija Lah, Danica Bedrač in Herman Škrinjar. Bronasto priznanje pa je bilo podeljeno Milanu Galunu, Antonu Božičku in Zoranu Koržetu. Vsem dobitnikom priznanj čestitamo.

Kmečki praznik se je nadaljeval v soboto, 31. maja 2014. Okrog 14. ure je bila predstavitev gozdarske opreme Krpan in mehanizacije Miler. Malo pred tretjo uro se nam je predstavilo PGD Stoperce. Predstavitev so pričeli z vajo v spajanju sesalnega voda – v tej disciplini so na tretjem mestu v državi. Članice pa so v času tekmovanj organizirale tekmovanje v podiranju tarč z brentačo. Prijavilo se je kar nekaj ekip, a najuspešnejša je bila najmlajša



*V Stopercah je bilo živahno!*

ekipa v sestavi Julije Ferlež, Vita Habjaniča in Luka Žunkoviča. Za najkrajši čas podiranja tarče so si kot nagrado prislužili tri majhne zajčke. Sledil je kulturni program, v katerem so nastopili ljudski pevci - Prešmentani faloti, ljudske pevke, otroci podružnične šole Stoperce z zelo »luštnim« spletom ljudskega plesa in izštevank, folkloristi

KUD Stoperce, dramska sekcija KUD Stoperce. Program sta spretno povezovali Lea Gregurec in Marjanca Kamenšek.

Društvo gospodinj je pod šotorom pripravilo razstavo zdravih prigrizkov – namazi iz skute. Vsi navzoči so namaze s slastnim domačim kruhom tudi poskusili.

Kmečki praznik pa ne bi bil pravi praznik, če se na njem ne bi tekmovalo. Tako so tudi letos pripravili tekmovanje v košnji in v gozdarskih veščinah. V košnji si je prvo mesto prikosil Lovrenc Šijanec iz Svetega Jurija ob Ščavnici, drugo mesto je zasedel domačin Rafael Hronek, tretji je bil Alojz Rižner iz



*Ocenjevanje suhomesnatih izdelkov in vin*

Rogatca. V gozdarskih veščinah pa so bili najuspešnejši: 1. mesto: Franc Stojnšek iz Žetal, 2. mesto: Srečko Taciga iz Stoperc in 3. mesto: Izidor Štajnberger, prav tako iz Žetal.

Zvečer je bila podelitev vseh priznanj in nagrad, pod šotorom pa je bilo še dolgo v noč prav veselo, saj se je plesalo in rajalo ob zvokih Veselih slavčkov. Hvala vsem, ki ste na prazniku ali za praznik kakorkoli pomagali, upam, da se spet vidimo naslednje leto.

**Ida Žunkovič**



## Dobra volja je najbolja

Spet je leto naokoli in krajan Lešja smo ponovno organizirali izlet. Tokrat izven meja naše prelepe Slovenije – na Hrvaško, v Poreč. Moto letošnjega izleta je bil: «Dobra volja je najbolja!»

Zaradi kopice obveznosti, ki jih imamo, smo našli prosti termin prvi konec tedna v juniju. Organizacijo in priprave je prevzela gospa Nežka, ki je vse skupaj odlično izpeljala in tako smo v soboto v zgodnjih jutranjih urah krenili na pot.

Vremenska napoved je bila »srednje sončno- oblačna« vendar nas ni skrbelo. Vedeli smo, da nam vreme ne bo pokvarilo razpoloženja, pa naj bo sončno ali oblačno. In prav smo imeli. Dobre volje, veselja, smeha, zabave in glasbe je bilo več kot dovolj. Cilj našega izleta je bil, poleg tega, da se v morju malce okopamo, predvsem druženje in zabava. Za dobro družbo pa so poskrbeli tudi naši prijatelji iz sosednjih občin. Skupaj z našimi harmonikarji smo skupaj zapeli veliko slovenskih narodnih pesmi.

Še prehitro sta minila ta dva dneva. Nasmejani, dobre volje in polni vtisov smo se v nedeljo zvečer vrnili domov.



Zahvaljujemo se vsem, ki so pripomogli k dobri organizaciji in izvedbi izleta, predvsem pa seveda Nežki v upanju, da bomo izlet ponovili tudi naslednje leto.

Izletniki iz Forštata

## Članice 112 drugič zapored državne prvakinja v mokri vaji

Gasilska zveza Ormož je v sodelovanju z Gasilsko zvezo Slovenije v letošnjem letu pripravila državno gasilsko tekmovanje za memorial Matevža Haceta za mladino in člane. Tekmovanje se je odvijalo v mesecu maju v Ormožu, in sicer 17. maja mladinsko državno tekmovanje in 24. maja člansko državno tekmovanje.

In kdo je bil Matevž Haca? Matevž Haca je bil prvi predsednik GZS. Po njem se imenuje tudi najvišje gasilsko priznanje »Hacetovo priznanje«, ki so ga začeli podeljevati leta 1979. Mokra vaja je zanimiva, predvsem pa zahteva veliko zbranosti, koncentracije, spretnosti in znanja. Članice smo se na mokro vajo za memorial Matevža Haceta začele pripravljati že v mesecu avgustu. Sledilo je regijsko tekmovanje, kjer smo zmagale in se uvrstile na državno tekmovanje. 24. maja smo zgodaj zjutraj odšle v Ormož. Na otvoritveni slovesnosti smo članice imele čast, da smo dvignile gasilsko tekmovalno zastavo, s čemer smo uradno odprle tekmovanje. Bile



Majšperčanke - drugič zapored državne prvakinja!

smo odlično pripravljene, kar je pokazal tudi čas vaje. Vajo, razvrščanje in teoretični test smo opravile brez napak in si s tem zagotovile ponovni naslov državnih prvakinj v mokri vaji po letu 2010. Na državno tekmovanje pa nismo odšle samo me, iz naše gasilske zveze so

nastopili člani B PGD Majšperk in člani A PGD Stoperce. Oboji so se izkazali po najboljših močeh, vendar so oboji imeli malo smole na tekmovališču. Člani iz Stoperce so tako končali na 7. mestu, člani B iz Majšperka pa na 17. mestu. Vsekakor pa smo gasilci podravske



gasilske regije dokazali, da smo eni izmed boljših gasilcev v Sloveniji, saj smo v našem ešalonu korakali kar s tremi zlatimi medaljami. Članice smo ponovno dokazale, da smo preproste punce, ki jih družijo prijateljstvo. Po končani razglasitvi rezultatov smo se skupaj veselili z mnogo ekipami. Veliko predstavnikov GZS nam je iskreno čestitalo in nas so hkrati tudi občudovali, da zmoremo tako zahtevno vajo narediti tako dobro. Predvsem je bil na nas ponosen poveljnik podravske regije tovariš Dušan Vižintin, ki nam dan po tekmovanju zapisal: »Pozdravljene

*112-ke! Bile ste odlične in zmagale. Pa vendar niste dale veliko samo svojemu društvu, zvezi in sebi, ampak tudi meni. Zakaj? Zato ker sem 24. maja doživel enega najlepših trenutkov v mojem gasilstvu - podelil zlate medalje in pokal skupini deklet, ki na podoben način kot jaz razume gasilstvo, ga spoštujete in uresničuje in skupini deklet, ki so res gasilke. Tistih nekaj trenutkov, ko sem vam predajal medalje in pokal, je zame nepozabnih in mi pomeni nagrado in poplačilo za čas, trud in odrekanje, ki ga namenim delu z gasilsko organizacijo. Ostanite takšne, kot ste - vesel bom vsakega*

srečanja z vami, vam stal ob strani, vas bodril, podpiral...« Čestitke so v dneh po tekmovanju kar deževale. Posebej pa smo ponosne, da so veselje z nami delili Zvonko Glažar (podpoveljnik GZS), Jošt Jakša (predsednik GZS), Andrej Pate (trener olimpijske reprezentance v Franciji), Dušan Vižintin (poveljnik podravske gasilske regije), Dejan Jurkovič (predsednik GZ Ormož) in Franci Petek (poveljnik GZS), kar dokazuje tudi slika.

Članice 112

## Tekmovanje v ARG-ju na Ptujski Gori

*Amatersko Radiogoniometriranje ali popularno Lov na lisice. To je tehnično - športna disciplina, kjer tekmovalci s pomočjo posebnih sprejemnikov z usmerjeno anteno (radiogoniometri ali lisičarji) v čim krajšem času na omejenem naravno razgibanem območju odkrijejo skrite oddajnike (lisice). (Vir: <http://www.hamradio.si/>)*

Takšno tekmovanje se je odvijalo v soboto, 31. 5. 2014, na Ptujski Gori. Tekmovalci so iskali pet skritih oddajnikov na terenu, velikem približno 4 km<sup>2</sup>. Tekmujejo v različnih kategorijah, boljši je tisti, ki v najkrajšem času najde več oddajnikov t.i. »lisic«. Letos je lokacije oddajnikov določil Franc Kolar. Udeležilo se je 32 tekmovalcev, od teh trije iz Avstrije. Teren je potekal od igrišča na Ptujski Gori mimo Marijine cerkve do Doklec, Slap, Stogovc in spet nazaj do gasilskega doma. Najboljši je bi Niko Gaberc iz Radiokluba Ormož, ki je ulovil vseh 5 »lisic« v 62 minutah in 36 sekundah. Ne moremo pa tudi mimo našega odličnega mladega tekmovalca Marka Kužnerja, ki je v kategoriji juniorji osvojil 1. mesto.

Prva mesta so v posamezni kategoriji osvojili: **pionirji** David ZAKŠEK (Sevnica); **ženske** Ana ČUFER (Ajdovščina); **juniorji** Marko KUŽNER (Ptujška Gora); **seniorji** Niko GABERC (Ormož); **veterani** Ivo JEREB (Dom-



Skupinska fotografija udeležencev ARG tekmovanja.

žale); **starejši veterani** Tine BRAJNIK (Ljubljana).

Po tekmovanju je sledilo prijetno druženje in pogovori o tem, katero taktiko je bilo potrebno izbrati, da si bil kar najhitrejši. Med tekmovanjem so organizatorji pripravljali slasten domač bograč, za katerega gre zahvala g. Pulku in g. Lahu. Sledila je podelitev medalj in priznanj. Posebne pohvale smo dobili od avstrijskih tekmovalcev, ki so bili navdušeni nad organizacijo in našimi lepimi kraji. Vsem tekmovalcem pa vse čestitke in se vidimo naslednje leto v »lovu na lisice«.

Franc Kolar – S52KH



Pripravljanje na štartu Miroslav Kužner (številka 127) in David Zakšek (številka 21), kateri je osvojil 1. mesto med pionirji.

## Odprtje pogodbene pošte v Stopercih

V ponedeljek, 2. junija 2014, se je v Stopercih odvijala odprtje novo nastale pogodbene pošte, ki ima sedež v podjetju Litož d.o.o.. Pošta Slovenije je z reorganizacijo poštne mreže prešla na novo obliko pošte, ki pa deluje povsem enako kot ostale pošte, le da se v tem primeru združi dejavnost pošte z dejavnostjo podjetnika. Pogodbene pošte ohranjajo predpisan visok nivo učinkovitosti, kakovosti in zanesljivosti izvajanja univerzalne poštne storitve. V nasprotju s stalnimi poštamimi ima pogodbena pošta podaljšan obratovalni čas, kar pa je v veliko prednost in zadovoljstvo številnim strankam.

Na pogodbeni pošti lahko uporabniki poštne storitve opravijo večino storitev povsem enako kot na običajni pošti: oddajo pisemsko pošiljko ali paket za notranji in mednarodni poštni promet, dvignejo pošiljko,

ki je pismonoša ni uspel dostaviti, vplačajo obrazec UPN, poštno nakaznico, dobijo informacijo o stanju na osebem računu, položijo ali dvignejo gotovino z osebnega računa ali hranilne vloge Poštne banke Slovenije ter dvignejo gotovino prek POS-terminala ob predložitvi kartic, ter kupijo znamke, dopisnice, voščilnice, razglednice, nalepko AKOS, obrazec UPN, paketno embalažo in pisemske ovojnice ter virtualne kartice mobilnih operaterjev Mobitel, Simobil, Debitel, Izimobil, Tušmobil.

Z ohranitvijo pošte sta tako občina Majšperk kot Stoperce veliko pridobili, saj s tem skrbimo za razvoj, mobilnost, rentabilnost in druženje krajanov, ki so že večkrat pokazali in dokazali, da so skupaj močni in željni ohraniti Stoperce aktivne.

Tako smo se v podjetju Litož d.o.o. odločili, da k svoji trgovinski in gostinski dejavnosti prevzamemo še



poštno dejavnost, za katero verjamemo, da bo krajanom Stoperc in drugim občanom omogočila, da lahko kvalitativno in učinkovito uporabljajo poštne storitve v našem domačem kraju.

Želimo si, da bi bila pogodbena pošta Stoperce in s tem tudi družinsko podjetje Litož d.o.o. dobro obiskana, saj se delavci podjetja trudimo, da bi bili naši uporabniki s storitvami zadovoljni.

Zahvala gre tudi županji dr. Darinki Fakin za vso podporo in pomoč pri ureničevanju naših ciljev.

Pogodbena pošta Stoperce  
Stoperce 76, 2289 Stoperce  
Tel: 02/795 10 10 ali 02/795 38 90, fax: 02/ 795 10 11

Delovni čas pogodbene pošte Stoperce

Ponedeljek, torek, četrtek, petek: 8.00 – 16.00, sreda: 8.00 – 17.00, sobota: 8.00 – 12.00, nedelja in prazniki: zaprto

Litož d.o.o.  
Zoran Korže

## KULTURA

### Bojan Lubaj – prva slikarska razstava v Galeriji AP

»Sreča je, ko človek sebe najde med vsemi kažipotmi in pride končno v skladje, kakor k dobroti« (T. Pavček) je misel, ki je spremljala odprtje 1. slikarske razstave likovne sekcije UD Ustvarjalec Majšperk. V torek, 27. maja 2014, ob 19. uri smo se tako letos prvič zbrali v galeriji AP Majšperk, kjer je tokrat razstavljal umetnik BOJAN LUBAJ.

Rodil se je leta 1957. Odraščal in OŠ je obiskoval v Kidričevem, šolanje je nadaljeval na ptujski gimnaziji in potem na PF v Mariboru, kjer je študiral fiziko in tehniko. Službo je dobil v OŠ



Gorišnica, kjer še danes poučuje.

BOJAN LUBAJ je vsestranski človek, ... Z več kot 2000 trsi je izjemen vinar, ki je posegel po več svetovnih priznanjih. Poleg tega, da je fizik in učitelj, je v prostem času marsikomu močan nasprotnik v šahu. Že od otroških let mu čopič predstavlja izrazno sredstvo. Je samosvoj, vznemirljiv slikar, iskalec novih podob. Do leta 1996 je umetnik slikal realistične podobe narave oz. mest ter predmetov. Po tem letu je »prestopil«, kot sam pravi, na višji nivo abstrakcije. S tem se trudi ujeti globlja in intimnejša občutenja, ne le zgolj posnemati vidni zunanji svet.

Umetnik BOJAN LUBAJ je skozi svoje likovno delo pripravil številne razstave. Za svoja dela je prejel veliko prestižnih nagrad. Njemu samemu sta najljubši nagradi EX TEMPORE ROGAŠKA SLATINA in EX TEMPORE LJUBLJANA. Področje sodobne lik. umetnosti poznavalci danes ocenjujejo kot široko, raznoliko in velikokrat mejno polje med zavednim in nezavednim. Opazovalci se v njem velikokrat izgubimo in ne vemo, kako razumeti, videti in doživeti to govorico, zato nam je bil, kot že velikokrat, v pomoč naš prijatelj znani lik. kritik MARIO BERDIČ iz Maribora, za kar se mu likovna sekcija UD Ustvarjalec Majšperk prisrčno zahvaljuje.

Zahvalo pa si zaslužijo tudi učenci glasbene šole ART NOVA (VID MOHORKO s skladbo Allegretto

skladatelja Josepha Huffnerja (kitarra) in NASTJA GORJANC, MAŠA POTOČNIK, KLARA KROPEC z Venčkom slovenskih ljudskih (trio flavt).

V imenu društva se zahvaljujem tudi vodji lik. sekcije GREGORJU SAMASTURJU, ki je povabil umetnika in organiziral slikarsko razstavo. Gledalcem, ki so s svojo prisotnostjo dogodku dali pečat življenja. Hvala za vaše spremstvo na naših slikarskih razstavah.

Ge. METKI FRANK, predstavnici podjetja AP, hvala za uvodne besede in s tem lastniku podjetja g. ALBINU BRENCLU, ker nam gostoljubno oddaja ta prostor, ki mu pravim »hram

slikarske umetnosti«, v uporabo. Velik in iskren hvala je vse, kar lahko rečemo.

Preden smo se predali občudovanju sveta, sveta, ki ga slikar tako ljubi in nam ga je poklonil za ogled, je ga. županja dr. DARINKA FAKIN tudi uradno odprla slikarsko razstavo. Hvala seveda tudi njej za izrečene besede.

Za konec pa samo besede francoskega pisatelja, pesnika in politika Alphonsa de Lamartina:

»Človek občuduje svet skozi tisto, kar ljubi.«

SUZANA KODRIČ



## SMOTEATER na Linhartovem regijskem srečanju v Sveti Trojici

Letos smo se predstavili s komedijo Pridi gola na večerjo avtorja Marca Camolettija. Z igro smo se uvrstili na regijsko srečanje odraslih gledaliških skupin. To srečanje je potekalo 9. in 10. maja v Lenartu in v Sveti Trojici. Srečanje je potekalo v dveh delih: spremljevalni program, ki je bil v petek, in tekmovalni program v soboto. V petek sta bili na ogled predstavi Norci pred

ambulanto ali Pacienti v čakalnici v izvedbi KUD Vitomarci in Gorele so grmade v izvedbi KUD Kleteater. V tekmovalnem programu sta nastopili gledališka skupina Reciklaža kulturno gledališkega društva Reciklaža Sveta Trojica z igro Prevzetna nevesta in društvo SmoTeater iz Majšperka s komedijo Pridi gola na večerjo. Tekmovalni program si je ogledal državni selektor

Marko Bratuš.

Smoteatrovci pa se ne ponašamo samo z nastopih na regijskih srečanjih, temveč tudi z nastopi na državnih Linhartovih srečanjih odraslih gledaliških skupin v Postojni in z mnogimi priznanji. Letos je nagrado za moško vlogo, selektorja Mihe Goloba, prejel Kristijan Lovrenčič za upodobitev lika Roberta v predstavi Pridi gola na večerjo.



Regijski selektor Miha Golob je podal naslednjo kritiko: »Situacijska komedija je postavljena natančno in čisto, brez odvečnih premikov, z izjemnim občutkom za ritem, ki ves čas drži odrsko napetost na zavidljivi ravni. Igralski ansambel je odlično uigran ter polno osredotočen na odrsko dogajanje. Dramaturgija predstave premišljeno in z veliko mero žlahtnega komedijantskega daru celotne ekipe napleta situacijo za situacijo, do končnega razpleta. V enakovrednem ansamblu, ki predstavo ves čas drži v rokah, je ob odlični igri vseh šestih igralcev težko koga posebej izpostaviti. Darko Zupanec je v Bernardu ves čas aktiven, temperamenten, tudi silovit, ko je to potrebno. Odlično obvlada prostor in čas odrskega dogajanja. Odlično mu parira Monika Kokot v vlogi žene Jacqueline ter suvereno prevzame pobudo nad dogajanjem, ko je to potrebno za samo zgodbo in razvoj predstave. Tamara Kokot je v vlogi kuharice Suzette prav tako razigrana in ves čas prisotna, Sašo Kafel v vlogi Georga dovolj komičen in hkrati resen ter s tem



prepričljivo nevaren, ko je to potrebno. Meni je bil najbolj všeč Kristjan Lourenčič v vlogi Roberta. Minimalističen, ves čas prepričljiv, večplasten. In Danijela Sekej, ki subtilno predrzno ter duhovito izrabi možnosti, ki ji jih lik ponuja. Predstavi in skupini, ki se z gledališčem ukvarja na takem nivoju, kot sem ga imel priložnost videti, je težko svetovati kaj pametnega. Tudi sicer sem se s skupino in igralci srečal prvič in ne poznam njihove gle-

dališke biografije. Pa vendarle. Glede na to, da skupina žanr, v katerem sem jih imel možnost videti, v celoti obvlada, bi ekipi predlagal, da se poda na raziskovanje gledališča tudi v smeri, v katerih se morda ta trenutek še ne počuti najbolj domače, ter morda še nadgradi svoj že tako visok gledališki potencial.«

SmoTeatrovci pa nismo le amaterski igralci in ne dihamo le za nastope na odrskih deskah, večina nas deluje

tudi v prostovoljnih gasilskih društvih. Odločili smo se, da bomo humanitarno pomagali tudi preko gledališkega društva. V drugi polovici leta bomo uprizorili dobrodelno predstavo za mlajšega občana, ki potrebuje pomoč. Obljubljamo, da se bomo s predstavo Pridi gola na večerjo še pojavili na domačem odru in še kje drugje za vse tiste, ki ste zamudili uro in pol smeha ter zabave.

Društvo SmoTeater

## Nastop stoperških folklornikov na Območnem srečanju folklornih skupin v Majšperku

Na lepo majsko soboto 10.5.2014 je v Kulturno poslovnem centru Majšperk potekalo Območno srečanje folklornih skupin. Pod Lipo se je tudi letos imenovalo to srečanje, katerega organizator je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Območna izpostava Ptuj. Na srečanju je sodelovalo dvanajst nastopajočih folklornih skupin. Med temi dvanajstimi skupinami sta bili tudi dve iz Stoperc. Starejša folklorna skupina

Kulturno prosvetnega društva Stoperce se je kot zadnja med nastopajoči na odru predstavila s koreografsko postavitvijo z naslovom Ples na Gospodov dan, kjer smo se predstavili s plesi, ki so se včasih plesali po nedeljski maši.

Letos pa je na tem srečanju prvič nastopila tudi naša stoperška mladinska folklorna skupina, ki obstaja šele slabo leto. Naša koreografinja Milenca Golob je za njih izbrala splet plesov z naslovom

Sveti Šima žakle šiva.

Sodelovanje kar dveh folklornih skupin iz istega kraja na takem srečanju za nas pomeni zelo veliko, saj tako pokažemo, da v Stopercih radi plešemo, se družimo, veselimo in upamo, da naslednje leto člani obeh folklornih skupin ponovno nastopimo na Območnem srečanju folklornih skupin.

Maja ŽNIDARKO

## Ohranjamo dediščino v Stopercah

**E**tnografska sekcija KPD Stoperce je tudi v tem letu organizirala in razpisala projekt Ohranimo kulturno dediščino. V tem letu smo iskali stare predmete in orodja v zvezi z vinogradništvom.

Na razpis so se prijavile štiri domačije, ki imajo na svoji kmetiji še kar precej starih predmetov, nekatere od njih pa še dandanes uporabljajo pri vinogradniškem delu. Te domačije so: družina Kidrič Majde in Branka iz Grdine, družina Lorber Marjete in Martina iz Stoperc, družina Jerič iz Zg. Sveče in gospa Marija Karneža iz Stoperc. Bilo je pravo doživetje gledati te predmete in se čuditi njihovi uporabnosti še dandanes. Zares smo hvaležni, da so v Stopercah še tako dobri gospodarji, ki našo kulturno dediščino ohranjajo. Za skrb in veselje smo jim tudi letos na kmečkem prazniku, ki je bil 31. 5. 2014 pod šotorom na igrišču v Stopercah podarili nagrade, ki so jih prispevali: Litož d. o. o. – Marjan Korže - Majšperk, Trgovina Planinka – Majšperk, Trgovina Dino – Majšperk, Domačija Vuk Lidije – Majšperk, Frizerstvo Fen-x – Stoperce, Frizerski Studio Tdk – Majšperk, Frizerski Atelje Brico – Majšperk, Bogme Martin – Stoperce,



Kitak Srečko – Tlake, Dotik – Metka Tadič – Majšperk, Cvetličarna Javornik – Rogatec, Cvetličarna Mikolič – Rogatec, Cvetličarna Pri Babici - Rog. Slatina, Foto Studio Brbre – Majšperk. Za okrašene fotografije je tudi letos poskrbela Dragica Kidrič iz Grdine, za kar se ji tudi iskreno zahvaljujem.

Prav tako smo pripravili nagradno vprašanje, ki je bilo povezano s to temo. Obiskovalci praznika so morali na listič zapisati poimenovanje starega

predmeta – »pahavka« in njeno uporabnost v vinogradu. Zanimanje je bilo zelo veliko, starejši pa so o predmetu povedali tudi mlajšim. Izžrebali smo tri srečneže, ki so dobili majhno nagrado.

Vsem se zahvaljujemo za sodelovanje. Želja naše sekcije pa je, da bi še naprej lepo skrbeli za dediščino in jo ohranjali v prvotnem stanju za naše zanamce.

**Ida Žunkovič**



## Foto-delavnica fotografske sekcije KPD Stoperce (Narava od blizu in daleč)

V soboto, 24.5.2014, je v Stopercah v popoldanskih urah potekala foto delavnica, ki jo je organizirala fotografska sekcija KPD Stoperce. Na njej smo se zbrali člani foto sekcije ter ostali ljubitelji fotografije. Rdeča nit delavnice je bila predstavitev in izvedba fotografskih tehnik za slikanje od blizu

(makro fotografija).

Delavnica je potekala v dveh delih. Najprej smo izvedli krajše predavanje in seznanjanje z različnimi nastavitvami na fotoaparatih s poudarkom, kako najbolje pripraviti fotoaparat na makro fotografijo. Nato smo se podali na krajši potep, kjer smo iskali zanimive motive

za fotografijo. Ker sta bila vreme in sončna svetloba idealna, smo v objektiv ujeli veliko majhnih in zanimivih živalic, cvetov ter sončnih žarkov med mogočnimi drevesnimi debli v pragozdu Donačke gore.

Miran Gregurec



Od blizu in daleč



## Tamburaški orkester KUD Majšperk osvojil srebro!

Majšperški tamburaši smo se letos ponovno odzvali na razpis 34. srečanja tamburašev in mandolinistov Slovenije, ki je tokrat potekalo v soboto, 5. aprila 2014, v Kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici.

Na srečanju je tokrat nastopilo deset skupin, ki jih je ocenjevala tričlanska komisija: Damir Zajec, Anton Grahek in Siniša Leopold. Tamburaški orkester KUD Majšperk je nastopil s tremi skladbami, od tega sta skladbi *Aldabaran*

in *Kozaška uspavanka* spadali v obvezni tekmovalni del, s skladbo *Ne čakaj na maj* pa se je naš orkester predstavil skupaj s pevko Ano Karneža, ki je skladbo tudi vokalno obogatila. Naš orkester je bil ocenjen v orkestralnem sklopu in nagrajen s srebrnim priznanjem.

Uspeh na državnem srečanju je rezultat številnih vaj, posebno pa vztrajnosti in potrpežljivosti našega dirigenta Draga Kleina. Čeprav smo iz Bohinjske Bistrice odšli z zasluženim priznanjem, je veselje ob tem zasenčila slaba organizacija, ki je mnoge močno osupnila. Pa vendar se tamburaši ne damo! V torek, 29. aprila 2014, smo se namreč odločili, da sproščeno proslavimo dosežek tako, da smo se med seboj pomerili v športnih sposobnostih. Skupaj smo preživeli lep večer in ob igri bowlinga ponovno pokazali veliko tekmovalnosti. In rezultat? Seveda nam je naš dirigent tudi tokrat pokazal, da se ne da zlahka ugnati.

Miha Možina



ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU

# Turnir DVOJIC v odbojki na mivki – Podlože 2014

V soboto, 31.5.2014, smo v športnem parku Podlože organizirali tradicionalni četrti turnir dvojic v odbojki na mivki, ki se ga je udeležilo 12 ekip.

S pripravami na ta dogodek smo člani ŠD Podlože pričeli že meseca aprila.

Veliko časa smo namenili iskanju sponzorjev in oglaševanju samega dogodka. Vsem ekipam so bile podeljene praktične nagrade, prve tri so prejele denarne nagrade in pokale. 1. mesto: ŠD Žabljek (Mitja Simončič in Rok Frešer) 2. mesto: Saša pa Grega (Saša Veličkovič in Gregor Gojkošek) 3. mesto: KPŠ Team (Simon Brodnjak in Primož Vidovič). Da obiskovalcem ne bi bilo dolgčas, smo imeli za njih pripravljene družabne igre s praktičnimi nagradami, kar so nam omogočili številni sponzorji, ki se jim iskreno zahvaljujemo. Vsi, ki ste prišli, vas vabimo, da se nam pridružite naslednje leto, hkrati pa se veselimo novih obrazov.

ŠD PODLOŽE



## Pomen gibanja pri odpravljanju bolečin v križu

Na Fakulteti za šport je pred časom potekal XII. kongres fitnesa z naslovom Psihologija fitnesa, ki ga je organizirala Fitnes zveza Slovenije. Dr. Matej Tušak, priznani športni psiholog (sodeloval je tudi s Petro Majdič, ko je na OI leta 2010 s štirimi zlomljenimi rebri osvojila bronasto medaljo, našo olimpijsko dobitnico v Sočiju, Vesno Fabjan in mnogimi drugimi

velikani ter dobitniki medalj na največjih tekmovanjih) pravi, da se zrelost družbe kaže s številom športno – rekreativno aktivnih ljudi.

Dr. Tušak opozarja, da so bolečine v križu najpogostejši vzrok absentizma (v ožjem pomenu se absentizem nanaša na zdravstveni absentizem, ki pomeni izostanek z dela zaradi bolezni, v širšem pomenu pa pomeni opravičene in neopravičene izostanke



Gibanje za zdravje!





z dela). Dr. Tušak pravi, da so bolečine v križu v največji meri posledica anksioznosti (živčne napetosti), tesnobe, blažje depresije. In dodaja, da je redna športna rekreacija v prvi vrsti namenjena odpravljanju anksioznosti in tesnobe. Že po 30 minutah aerobne vadbe (krožna vadba, lahkoten tek in p.) se v možganih začne sproščati tako imenovani hormon sreče (dopamin, endorfin, morfin).

Z vadbo vzdržljivosti pripomoremo k izboljšanju delovanja srčno-žilnega sistema, mišični vzdržljivosti in kontroli telesne mase. Gibanje, v povezavi s pravilno prehrano, ima po ocenah strokovnjakov okoli 80-odstotni potencial za zmanjšanje števila bolnikov z diabetesom tipa 2.

V fitnesu imamo za uporabo različne naprave za vadbo vzdržljivosti: kolesa, eliptične trenažerje, tekalne steze in veslaške naprave. Ker imajo zelo različne značilnosti, omogočajo prilagajanje najrazličnejšim zahtevam. Pretežke ali slabotne osebe bodo na začetku izbrale sedeče naprave, osebe z občutljivimi sklepi naprave brez udarcev itn.

S starostjo in oslabeleostjo postaja vadba za moč vse bolj pomembna. Po 50. letu starosti se začne mišična masa zaradi starosti pospešeno zmanjševati. Edini način za upočasnitev zmanjšanja (začasno pa celo za povečanje) mišične mase je ustrezna vadba za moč. V mladosti je ključna vadba za vzdržljivost, ki krepi srce, v starosti pa postaja pomembnejša vadba za moč, ki lahko

podaljša mobilnost in funkcionalne sposobnosti v kasno starost. Kdo se ne spomni našega najstarejšega olimpijca Leona Štuklja, ki je z lastnim vzgledom kazal, kaj je mogoče doseči z ustrezno vadbo. (Dr. Vojko Strojnik, <http://www.a-life.eu.com/advice/strength-workout>)

Primerno vadbo za vse najdete v Fitnes studiu FIT.SI v športni dvorani Kidričevo, kjer vam bodo svetovali strokovnjaki s področja fitnesa in za vas izbrali primerno vadbo. Prvi obisk je brezplačen. Info: 041 983 897 , 031 693 890, 040 666 404 , [www.fitnesfit.si](http://www.fitnesfit.si) , [fitnesfit.si@gmail.com](mailto:fitnesfit.si@gmail.com).

**Boštjan Zupanič,**  
vaditelj fitnesa

IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

## OŠ Majšperk – spet z zlato kuhalnico

**E**kipa učencev OŠ Majšperk že četrto leto zlata na regijskem tekmovanju za Zlato kuhalnico!

Tekmovanje je potekalo 7. 5. 2014 na SGTŠ Maribor. Tekmovanja so se udeležili učenci iz 18. osnovnih šol. Učenci so tekmovali v pripravi rižot in istrskih fritul. Vsaka ekipa je sodelovala z lastno recepturo glavne jedi in sladice. Tekmovanje je sestavljeno iz pisnega izdelka, kjer mora biti zapisana receptura s postopkom priprave jedi s slikovnim materialom in 3 minutnega nastopa, kjer učenci na čim bolj kreativen način predstavijo sebe in jedi. Merila ocenjevanja so sestavljena iz 7 točk. Te so: oddaja dokumentacije, misse en place, mehanski postopki priprave jedi, toplotni postopki priprave jedi, serviranje jedi, okus in



*Pogrinjek*



inovativnost ter kreativnost postrežene jedi. Ekipo naše šole so sestavljali Nina Majcen, Ksenja Hronek in Mihael Cep. Učenci so bili pohvaljeni od ocenjevalne komisije za najbolj izviren nastop. V skupnem seštevku točk so osvojili zlato priznanje in se uvrstili na državno tekmovanje, ki bo potekalo 15. oktobra v sklopu Gostinsko turističnega zbora Slovenije v Portorožu.

*Prejem priznanja in darila sponzorjev*

## Ekскурzija na Ptuj



20. maja smo odšli na Ptuj na končni izlet. Ogledali smo si Dominikanski samostan. V njem smo videli grobnice in kulturno dvorano. Potem smo odšli do starih zaporov. Tam smo videli stare predmete in druge stvari iz druge svetovne vojne in celice, v katerih so bili ujeti kaznjenci. Potem smo odšli na grad. Na gradu smo videli velike sobane. Poslušali smo pravljico Kraljična na zrnu graha in nato imeli še delavnico. Izdelali smo si naprstno lutko. Potem smo odšli na sladolead, nato pa še v park. Tam smo se igrali in plezali po plezalih.

Najbolj mi je bilo všeč v parku na gugalnici, ki je bila kot pajkova mreža.

Jernej, 2. D; podružnica Stoperce

## Zaključni izlet s starši

V vrtcu že vrsto let organiziramo zdaj že tradicionalni izlet s starši. V

nedeljo, 11. 5. 2014, smo se v oblačnem jutru zbrali pred OŠ Majšperk in se z avto-

busoma odpeljali na letošnji zaključni izlet. Zbralo se nas je približno sto: otrok, staršev in vzgojiteljic. Pot nas je peljala v Radence, v živalski vrt Sikalu. Tam nas je pričakala ploha, nato pa mnogo različnih živali, zanimivosti in kar nekaj novih informacij. Videli smo mini himalajske koze, mini prašičke, kamelo, ponije, nanduje, osle, ovce, opice, nosate medvede, svižce, kopenske želve, afriške ježevce, pave, purane, račke, kenguruje in še in še. Živali smo lahko hranili in božali. Gospod Tomi, lastnik žival-

skega vrta, nam je vsako žival predstavil, povedal o njej kaj zanimivega in potrpežljivo odgovarjal na naša vprašanja. Po ogledu je seveda sledila tudi malica (iz nahrbtnika) ter igra na igralih. Iz živalskega vrta smo se odpeljali na sladolead, mmmm, kako je bil dober. Domov smo se vrnili malo utrujeni, vendar polni lepih vtisov in dobre volje.

Če boste v bližini, se ustavite in se sprehodite med živalmi.

Vlasta Leskovar



V živalskem vrtu v Radencih je zanimivo

## Otroška varnostna olimpijada

V četrtek, 17. aprila, smo se učenci 4. razredov udeležili tekmovanja iz Otroške varnostne olimpijade, ki jo organizira Policijska uprava Maribor. Tekmovanje je potekalo na šolskem igrišču OŠ Cirkulane.

Na tekmovanje smo se peljali z avto-

busom in po poti pobrali še učence iz Ptujске Gore in Stoperc. Ko smo prispeli v Cirkulane, so nas njihove učenke pospremile do naše mize, kjer smo se okrepčali z malico in toplim čajem. Po fotografiranju tekmovalnih skupin, nagovoru komandirke PU,

župana in ravnateljice OŠ Cirkulane so se igre pričele.

Tekmovanje je bilo sestavljeno iz štirih iger. Prva igra je zajemala znanje iz varnosti, kjer smo se odlično odrezali, saj smo dobili vseh 100 možnih točk, učiteljica pa nam je s pravilnim odgo-



vorom priborila še dodaten liter vode, ki nam je prišel prav pri zadnji nalogi. V naslednji nalogi je bila pomembna spretnost na kolesu in upoštevanje prometnih pravil. Sošolec Rok se je odlično odrezal, vendar smo bili počasnejši in tako dosegli 80 točk. Po končani drugi igri je bil odmor, ki smo ga izkoristili za ogled policijskih konjev. V tretji igri je bila pomembna spretnost pri

sestavljanju emblema iz velikih kock. Igro smo končali prvi, vendar smo dve kocki postavili narobe. Zadnja naloga je bila gasilska, kjer smo prenašali vodo, jo natakali, črpali in usmerjali curek skozi luknjo na tarči. Pri tej igri smo se dobro odrezali.

Po končanem tekmovanju smo nestrno čakali na razglasitev rezultatov. Od 20 tekmovalnih skupin smo dosegli 8.

mesto. Priborili smo si Priznanje za sodelovanje na 9. Otroški olimpijadi. Z rezultatom smo bili zadovoljni, prav tako tudi naša mentorica. Najbolj pomembno pa je, da smo se veliko naučili o varnem življenju.

**Učenki 4.a: Larisa Bezjak,  
Tjaša Fakin**

## Na kmetiji je lepo

V projektu tradicionalni slovenski zajtrk smo bili nagrajeni z obiskom kmetije v Lenartu, ki ga je izvajalo ministrstvo za kmetijstvo in okolje.

Z otroki smo se v sredo, 24. aprila 2014, odpravili z avtobusom na obisk kmetije gospe Teje Kramberger. Veselo smo čakali na avtobusni postaji pred šolo, nato pot nadaljevali na avtobusno postajo Breg in zatem še na Ptujsko Goro. S prijatelji smo opazovali naravo in pot do kmetije v Spodnji Porčič. Na dvorišču so nas pričakale gospa Teja, njena mama in hčerka.

Otroške oči so si ogledovale hlev s kravami, v veselje jim je bilo božanje teličkov in izza ograje so nas pozdravljali



*Naši najmlajši na kmetiji v Lenartu*



*Traktor je zanimiv!*

petelin, kokoši, race in druge živali, ki so bile na paši. Pred hlevom je bil postavljen traktor, na katerega je vsak otrok sedel za volan. Otroke je čakala tudi zanimiva krava, ki so jo pomolzli in v lonček je teklo mleko, iz katerega doma pridelujejo surovo maslo.

Čas za malico in veselo razpoloženje sta se nadaljevala vse do odhoda, ko smo se z majhno pozornostjo poslovili od gostiteljev. Na poti domov smo se ustavili v parku z igrali v Lenartu, kjer so otroci razigrano uživali skupaj s prijatelji.

## Žogarija

V petek, 25. aprila, je v ptujski dvorani Kampus potekalo tekmovanje v Žogariji. Tekmovanje je bilo sestavljeno iz več iger: spretnostne igre, nogomet, kviz in vi, profesor.

Spretnostne igre so bile kar težke, saj smo morali pokazati veliko mero spretnosti: preskakovanje blazin, vodnje žoge s palico, met na koš itd. Po koncu spretnostnih iger smo navijali za našo učiteljico, ki je tekmovala v igri Tudi vi, profesor. Dobro smo navijali, saj je učiteljica med vsemi učitelji dosegla največ točk. Pomerila se je v brcanju žoge. Naslednji so bili na vrsti nogometaši, ki so prav tako spretno dajali gole in se branili. V kviz smo vložili Vrančka Frančka, ki nam je prinesel še dodatne točke. Vsaka šola, ki je tekmovala- bilo jih je osem, se je predstavila s svojo točko. Jaz in moja prijateljica Julija sva zapeli pesem Ti, ti, ti moja rožica. S skupnimi močmi



smo dosegli tretje mesto in dobili prvo nagrado za fair-play, zapestnice, športne rekvizite in seveda pokal. Te nagrade smo se zelo razveselili. Z avtobusom smo

se zadovoljni pripeljali nazaj v šolo in odšli na zaslužene prvomajske počitnice.

Maja Novak, 4.d

## Kros malih športnikov

V sredo, 14. maja 2014, smo na igrišču šole Majšperk izvedli kros deklic in dečkov enote Majšperk in Ptujška Gora. Vsi otroci so prejeli medaljo za sodelovanje na krosu. V knjižico Mali sonček so si prilepili nalepko pri dejavnosti-trim steza. Z rezultati pa smo dobili tudi izbor deklic in dečkov za tek na stadionu v Ptujju.

Vodja enote pa nas je na povabilo Vrtca Ptuj prijavila na mednarodno tekmovanje v krosu

cicibanov in cicibank. Izlet smo izvedli v četrtek, 22. maja 2014, ko smo se odpeljali z avtobusom na mestni stadion v Ptujju. Spremljevalka nas je odpeljala na mesto, kjer smo se pripravili na tekmovanje z razgibavanjem ob glasbi. Kros se je pričel s startom deklic, nato še s startom dečkov ob bučnem navijanju navijačev vse do cilja tekaške proge. Sledila je podelitev medalj deklicam in dečkom ter pohvala Vrtcu Majšperk za sodelovanje na krosu.



Mladi športni navdušenci

Napočil je čas za malico ter za dobrote iz nahrbtnika in veselo druženje se je nadaljevalo v avtobusni vožnji domov. Hvala za lep sončen izlet s športnim

pozdravom vaših malih športnikov.

Tatjana Bele

## Postali smo mladi člani Rdečega križa

Smo učenci 2.a razreda na Osnovni šoli Majšperk. Vsi smo člani naše razredne skupnosti. Trudimo se, da se v naši skupnosti dobro počutimo. V mesecu maju smo postali mladi člani Rdečega križa. Obiskala nas je gospa Marija Pernek, podelila nam je izkaznice, presenetila nas je in nam v imenu organizacije RK Majšperk podarila kapice. Mi smo ji priredili kratek kulturni program, v katerem smo predstavili naša razmišljanja ter se hkrati zahvalili za vsa drobna presenečenja, ki nam jih ta organizacija pripravlja skozi naše šolanje.

Rdeči križ je humanitarna organizacija, ki pomaga ljudem v različnih težavah. Kaj pa zmoremo mi?

Pridno bomo hodili v šolo in se naučili veliko novega. Ko bomo veliki, bomo to znanje v življenju še kako potrebovali.

Na svetu je veliko otrok. Vseeno je, kakšne barve je njihova koža in kateri jezik govorijo. Če bomo imeli priložnost, bomo postali dobri prijatelji.

Vsem želimo veliko veselja, sreče, igre in prijateljstva. Igra je naše največje veselje in vsi se radi igramo. Vsem otrokom želimo, da bi jim očki in



Otroci znajo marsikaj

mamice lahko dali veliko igrac. Želimo jim varno in srečno ugro.

Učimo se, kako varno in zdravo živeti. Sami že znamo poskrbeti za čistočo našega telesa, za čistočo naših oblačil pa poskrbijo naše mamice. Naše mamice doma in kuharica v šoli pa želijo, da bi jedli tudi raznoliko in

zdravo hrano. Vendar ta nam ne tekne najbolje. Bomo pa se potrudili in jedli tudi to, kar je za nas zdravo.

Pomagati znamo tudi drugim. V šoli smo s skupnimi akcijami zbirali star papir ter plastične zamaške. Tako smo pomagali zbirati denarna sredstva za tiste, ki potrebujejo tovrstno pomoč.

Velikokrat pomagamo starejšim ljudem. Naše babice in dedki potrebujejo našo pomoč, našo ljubezen in naš nasmeh. Veliko je ostarelih in osamljenih. Tudi mi smo jih pomagali razveseliti. Izdelali smo novoletne voščilnice, tako da jim jih je gospa Marija lahko podarila in jih s tem razveselila.

Veliko že zmoremo, čeprav smo majhni. Ko odrastemo, bomo morda postali tudi krvodajalci. Biti krvodajalec je zelo plemenito, saj lahko z darovanjem krvi rešimo nekemu življenje.

Vedno bomo spoštovali in izvajali naloge RDEČEGA KRIŽA ter bomo ob tem zelo ponosni.

učenci in učiteljica 2.a razreda  
OŠ Majšperk



Mladi člani RK z gospo Marijo Pernek

## Labodje jezero ob dnevu vrtca

»Bravo, uspelo je!« to so bile prve misli, ki so me kot vodjo projekta prežele ob zaključku naše prireditve, posvečene 16. dnevu vrtca, ki je bila izpeljana v petek, 6. junija 2014, v gledališkem prostoru našega prelepega Kulturno poslovnega centra v Majšperku.

Ideja za izvedbo plesne dramatizacije »Labodje jezero« me je že kar nekaj let spremljala in zorela v mojih mislih in šele letos sem zbrala pogum za njeno uprizoritev.

Otroci, ki so bili glavni akterji na odru, so bili več kot uspešni, preseglji so vsa moja pričakovanja na prizorišču. Vse so izvedli resnično brezhibno, torej tako, kot si nekdo lahko le želi. In še kar brez predhodne generalke nam je v predstavo v zaključeno celoto uspelo združiti vse skupine otrok našega vrtca.

Otroci iz skupine »Pikapolonice«, ki so ponazarjali jutranje meglice, so se ob vzhajajočem soncu zjutraj umaknile iz gladine jezera in začelo se je prebujanje rožic, katere so predstavljali otroci skupine »Čebelic«. Sonce se je vedno bolj dvigalo iznad obzorja in v jezeru so oživel labodi, otroci skupine »Muce«. Topli sončni žarki so nato k jezeru privabili tudi račke, ki so jih predstavljali najmlajši otroci iz skupine »Polžki«, tem pa je sledil tudi mlad, mali sivkasti labod, ki ga je odlično upodobila Pia.

Tak, še nedorasel mali labod je najprej izgubljen taval za račkami, toda po svoji preobrazbi je v vsej svoji lepoti zaživel v očarljivo belega laboda.

Ko pa se je sonce nagibalo proti zatonu, so veliki labodi k jezeru pripeljali še svoje mladičke ter jih tam popeljali naokoli jezera, katere so predstavljali otroci skupine »Žabic«. In ko je sonce zašlo, so prebivalci labodjega jezera legli k počitku. Spet so se vrnil meglice, ki so ponovno prekrile jezero in tamkajšnje dogajanje se je počasi umirilo ter vse prebivalce Labodjega jezera ponovno zazibalo v nočni počitek.

Otroci so se na odru vživeli v gibanje ob baletni, nežni glasbi Čajkovskega, za čigar predvajanje je poskrbel Darko



Zupanc, za svetlobne učinke na odru pa sta poskrbela Simon Dolenc in Blaž Šalamun. Vsem trem hvala za njihovo tehnično pomoč.

Zahvala velja tudi mojim sodelavkam in sodelavcu za pomoč in ustvarjalno sodelovanje. Enako velja zahvala tudi vsem donatorjem, ki so nam finančno in tudi drugače pripomogli pri projektu.

S to predstavo Labodje jezero smo tudi mi iz vrtca na svoj ustvarjalni način želeli dodati svoj delček h kulturnemu dogajanju našega kraja. Kaže, da nam je tudi to uspelo, saj s prireditvijo nismo na primeren način obeležili le praznika našega vrtca, pač pa smo z njo očitno navdušili tudi starše, sorodnike ter druge naključne obiskovalce prireditve, ker kar nekaj časa nihče ni želel prekiniti čarobnosti trenutka, ki jo ponujala

sklepna scena odrskega dogajanja.

Torej, dragi otroci! S svojo spontanostjo in prisrčnostjo ste resnično vsem polepšali praznični dan našega vrtca.

*Hvala vam!*

**Vodja projekta  
vzgojiteljica Vera Korže**



*Občinski odbor DeSUS Majšperk  
čestita Vsem občankam in občanom  
ob dnevu državnosti.*

**Predsednik OO DeSUS  
Ludvik Lampret**

### OBVESTILO – ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Naslednja številka Majšperčana bo izšla pred prireditvami v počastitev občinskega praznika v mesecu avgustu, zato je potrebno članke oddati do 10.8.2014 na že znane spletne naslove: zlatka.lampret1@gmail.com, zlatka.lampret@guest.arnes.si in obcina@majšperk.si. K članku pripnite 2 fotografiji. Vse ljubitelje fotografije še naprej vabimo, da predloge za naslovnico Majšperčana pošiljajo na naslov peter.kitak@uni-mb.si .

**Uredniški odbor**

## Spomladanske akcije in izleti PD Majšperk

Program akcij in izletov PD Majšperk za leto 2014 vsak mesec ponuja našim članom in ostalim ljubiteljem pohodov različno obliko rekreacije od kolesarjenja, lažjih »luninih« pohodov in pravih planinskih tur.

Tako smo letos do meseca junija prav vsak mesec ob polni luni izpeljali večerne pohode, in sicer po Juršincih, od Spodnje Sveče čez Koritno na repetitor (Jelovice). Na teh pohodih dobra volja poskrbi, da nam ti ostanejo v lepem spominu in komaj čakamo naslednji mesec, na nov pohod.

Ostale člane in ljubitelje izletov pa smo v marcu popeljali po Bistriškem Vintgarju do Treh kraljev, v

aprilu spomladanski vzpon na Donačko goro in na velikončni ponedeljek vzpon na Ravno goro v sosednji Hrvaški.

Eden pomembnejših izletov letos je bil 3-dnevni izlet ob 1. maju na otok Brač. Prvič v zgodovini društva smo na izlet popeljali 82 udeležencev, zato smo potrebovali tudi največji avtobus. Sama pričakovanja so bila velika, predvsem zato, ker večina udeležencev še ni bila na Braču in so komaj čakali nova doživetja.

Kljub slabim vremenskim napovedim se nas je vreme na koncu usmilo in nam predvsem prva dva dni ponudilo idealne razmere za izlet in pohode. Prvi dan smo si po



*Bistriški vintgar*



*Donačka gora*



*Utrinki z luninega pohoda po Juršincih*



trajektni vožnji ogledali mesti Supetar in Sumartin ter njune znamenitosti. Med vožnjo po otoku smo lahko opazovali že prve limone in nasade oljk. Večer smo zaključili v čudovitem ambientu hotela, kjer so nas odlično pogostili in nas ob večerji presenetili z živo dalmatinsko glasbo.

Drugi dan smo opravili naš osrednji vzpon na Vidovo goro – 778 m, ki se dviga

nad znamenitim Bolom – Zlatnim ratom. Ker smo imeli sončno vreme in so bili udeleženci navdušeni nad pogledom na morje, se je večina njih odločila sestopiti z vrha kar v Bol.

Na samem znamenitem rtu smo popoldan opravili že tradicionalno druženje s kopanjem, kjer se kar nekaj naših članov ni ustrašilo še malo hladnega morja in



so se pogumno okopali in priredili pravo zabavo še za ostale na plaži. Da smo prava in vesela družba, smo nato zvečer dokazali tudi v hotelu, kjer smo ob živi dalmatinski glasbi veselo zaplesali in zapeli. Zadnji dan nam je malo zagodlo vreme, tako da smo spremenili načrt in se odpravili na ogled Splita ter nato v popoldanskih urah proti domu. V zelo veselem vzdušju smo se pozno zvečer vrnili domov in z željo vseh, da to še kdaj ponovimo. Naj se ob tem zahvalim vsem našim članom, ki so na izlet prinesli tekoča okrepčila, ki so nam v treh dneh zelo prav prišla, zato pa smo se ostali zelo potrudili, da ni nič ostalo ali da bi morali kaj odnesti nazaj domov. Gostitelji so nas jeseni ponovno povabili na Brač, ko bo sezona obiranja oljk in mandarin.

Glede na navdušenje in odziv je možno, da zadevo tudi izpeljemo.

V juniju nas čaka še kar nekaj akcij, in sicer Raduha, kolesarjenje ter akcije v naslednjih mesecih vse do pozne jeseni.

Velik odziv na akcijah in izkazano zadovoljstvo udeležencev je zadovoljstvo tudi UO PD Majšperk, ki se trudi, da organizira aktivnosti za čim večji krog rekreativcev in ljubiteljev pohodov. Hkrati pa pozivamo še ostale, da se nam lahko pridružijo.

Vse bodoče akcije in utrinke iz preteklih lahko zasledite na naši spletni strani društva:

<http://planinstvo.majšperk.si/>

Lep planinski pozdrav

Vodja vodniškega odseka  
**Marjan Planinc**



Pogumni kopalci na Bolu

## Praznovala je MARIJA ŠIREC

Naša najstarejša članica MARIJA ŠIREC je prvega maja praznovala svoj dvaindevetdeseti rojstni dan. Gospo Marijo smo predstavniki DU Ptujška Gora obiskali na domu na Slapah in ji zaželeli vse najboljše in še mnogo zdravih in srečnih dni, ki jih preživlja na domačiji v krogu družine sina Slavka.

UO DU Ptujška Gora



Ravna gora



Bili smo v Supetru in Sumartinu

